
                                         

 

 

学校評価「新宿小学校の教育活動についてのアンケート」の結果について 

 

日頃より本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 さて、過日ご協力いただいた「新宿小学校の教育活動についてのアンケート」がまとまりましたので、お知らせいたします。

皆様より多くの励ましをいただき、ありがとうございました。また、ご質問・ご意見・ご要望も大変ありがたく思っております。

ご質問等につきましては、今後ご回答させていただきます。皆様のご意見等は、職員で共有し、今後の教育活動の参考にさせて

いただきます。 

 各アンケート項目を集計した結果は、次の通りです。結果内容が分かりやすいように、肯定的回答（「そう思う」「少しそう思

う」）が大きい順に項目を並べ替えました。 

回答数 603（家庭数 743）回答率 81％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇全ての項目で 8 割以上の肯定的回答を得ることができましたが、少数ですが否定的な回答もありました。様々なご意見を参考

に今後はさらに内容を検討し改善を図る必要があると考えています。 

〇昨年度に引き続き、子ども同士仲良く、温かなふれ合いのある学校に楽しく通えている子が大変多いことが分かりました。学

校の教育活動に関してご理解をいただいていることに感謝申し上げます。ただ、「あまりそう思わない」と回答されている方

もいますので、一人一人の児童に寄り添った対応を心掛け、児童が楽しく学校に通えるように努めていかなければならないと

考えています。 

〇「不審者等から子どもたちを守る対策が十分図られていると思われますか。」の項目が最下位でした。引き続き PTA やセーフ

ティーウォッチャーの方々と登下校のパトロールや不審者情報をメール（「すぐーる」）でお知らせする等、努力してまいりま

す。また、教育委員会、警察とも連携を図っていきます。 

〇「施設・設備などの教育環境が整えられている学校だと思いますか。」の項目は低い評価でした。今年度は樹木の剪定を行い、

学校の敷地内、学校周辺の安全面の改善を図ってきましたが、今後も限られた予算の中でその時に最優先すべき施設や設備を

考え、教育環境の整備、充実に努めていきます。また、さらなる教育環境の拡充を求め千葉市教育委員会にも要望してまいり

ます。 

　設　問　　　　　　　　　　　　　　　　　　　割合（％） そう思う
少し

そう思う

あまりそう

思わない

そう思わ

ない
肯定的回答 否定的回答

お子さんは、学校に楽しく通えていると思われますか。 70.6% 24.0% 4.0% 1.3% 94.7% 5.3%

様々な機会に学校に行く際、入りやすい雰囲気であると思われますか。 61.7% 32.8% 5.0% 0.5% 94.5% 5.5%

子供同士仲良く、温かなふれ合いのある学校だと感じられますか。 55.2% 39.0% 5.5% 0.3% 94.2% 5.8%

けがや事故に対する学校からの連絡や処置は適切だと思われますか。 57.2% 36.5% 5.6% 0.7% 93.7% 6.3%

健康に留意する子供を育てる教育が行われている学校だと思われますか。 46.4% 46.4% 6.5% 0.7% 92.9% 7.1%

子供の理解に努めて、教育に当たっている学校だと思われますか。 43.1% 48.6% 8.1% 0.2% 91.7% 8.3%

基礎的・基本的な学力が身につく教育が行われている学校だと思われますか。 43.4% 47.6% 8.3% 0.7% 91.0% 9.0%

子供一人一人の良さが認められ、出番や活躍できる場がある学校だと思われます
か。

41.3% 46.8% 11.1% 0.8% 88.1% 11.9%

保護者や地域の方々の声を汲み取り、連絡を図りながら教育活動が行われている
と思われますか。

38.5% 49.3% 11.1% 1.2% 87.7% 12.3%

学校からのお便りなどを通して、学校や学年、学級の状況がよく家庭に伝わって
いると思われますか。

44.1% 42.0% 13.3% 0.7% 86.1% 13.9%

施設・設備などの教育環境が整えられている学校だと思いますか。 34.0% 48.3% 15.8% 2.0% 82.3% 17.7%

不審者等から子供たちを守る対策が十分図られていると思われますか。 37.6% 42.5% 18.4% 1.5% 80.1% 19.9%


